Test z procent. Vyzkousej si, jakou znamku bys dostal.

Ulohy maji 3 stupné obtiznosti (a, b, c), vyber si z kazdého cviceni 1 p¥iklad, pocitej bez kalkulacky. Za kazdy spravné
vyreseny priklad a) ziskas 2 body, za vyreseny priklad b) ziskas 3 body a za spravné vyreseny priklad c) ziskas 4 body.
Nejvic mGzes ziskat 16 bodd.

1) a) Vypocti 6 % ze 300.
b) Vypocti 12 % z 250 km.
c) Vypocti 8% z Cisla 4%.
2) a) Vypocti zaklad (celek, 100 %), jestlize 7 % je 392.
b) 48 % z nezndmého Cisla je 60. Vypocti nezndmé Eislo.
¢) 1,7 % z neznamého disla je 5,78. Uréi neznamé Cislo.
3) a) Kolik procent je 48 metrd ze 600 metrd?
b) Kolik procent je 14,4 kg z 8007
c) Kolik procent je 38 z 95°?
4) a) Boty stdly 950 K¢. Byly zlevnény o 18 %. Kolik nyni stoji?
b) Tricko bylo zlevnéno o 15 % a po slevé stoji 204 K¢. Kolik stalo pdvodné?

c) Sala byla zlevnéna o 10 % a pak jesté o daldich 20 % z nové ceny. Ted po dvoji slevé stoji 540 K¢. Kolik stala
pGvodné?



